## February 14, 2005 **S 116. VENUS FLYTRAP OFFICIAL CARNIVOROUS PLANT.** TO ADOPT THE VENUS FLYTRAP AS THE OFFICIAL CARNIVOROUS PLANT OF THE STATE OF NORTH CAROLINA. As title indicates. Intro. by Purcell. Ref. to Rules GS 145

May 19, 2005

**S 116. VENUS FLYTRAP OFFICIAL CARNIVOROUS PLANT.** Intro. 2/14/05. House committee substitute makes the following changes to 1st edition. Makes technical change only.

June 7, 2005

SL 2005-74 (S 116). VENUS FLYTRAP OFFICIAL CARNIVOROUS PLANT. AN ACT TO ADOPT THE VENUS FLYTRAP AS THE OFFICIAL CARNIVOROUS PLANT OF THE STATE OF NORTH CAROLINA. Summarized in Daily Bulletin 2/14/05 and 5/19/05. Enacted June 7, 2005. Effective June 7, 2005.